
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

проведення чемпіонату громадської спілки «Федерація каное України» з 

веслування на човнах «Дракон ICF» (дорослі, аматори) 

 

 

1. ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ЗМАГАНЬ 

Чемпіонат громадської спілки «Федерація каное України» з веслування на 

човнах «Дракон ICF» (дорослі, аматори) (далі-Змагання) проводиться з метою: 

активізації навчально-тренувальної роботи спортивних організацій 

України; 

покращення якості роботи тренерів по підготовці спортсменів з веслування 

на човнах «Дракон ICF»; 

проведення цілеспрямованої роботи з відбору та підготовки спортсменів - 

членів збірної команди України для участі у міжнародних змаганнях в 2025 

році; 

відбору спортсменів до складу національної збірної команди України на 

2026 рік; 

подальшої пропаганди та розвитку веслування на човнах «Дракон ICF» в 

Україні; 

підведення підсумків роботи спортивних організацій по розвитку 

веслування на човнах «Дракон ICF». 

 

2. СТРОКИ І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

 Змагання проводяться: 

Чемпіонат громадської спілки «Федерація каное України» з 

веслування на човнах «Дракон ICF» (дорослі, аматори) 

28.06.2025 

 

Місце проведення – КПВО КМР (КМДА) «Спортивний комплекс», 

Труханів острів, Матвіївська затока; водно-спортивна база «Зеніт», вул. 

Труханівська. 

 

 

 

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 
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Загальне керівництво організацією та проведення Змагань здійснюється 

Комітетом Громадської спілки «Федерація каное України» з веслування на 

човнах «Дракон ICF» (далі – Комітет) та Громадською спілкою «Федерація 

каное України» (далі – Федерація). 

 Безпосередня підготовка та проведення змагань покладається на 

суддівську колегію, запропоновану Федерацією та затверджену Комітетом. 

Відповідальність за дотримання усіх заходів безпеки під час проведення 

змагань покладається на представника громадської спілки «Федерація каное 

України» Семененко Ігора Вікторовича (тел.+380509528443) (далі – 

Організатор). Організатор заходу повинен провести обов’язковий інструктаж 

усіх присутніх на змаганнях щодо порядку дій у разі надходження сигналу 

«Повітряна тривога» та в обов’язковому порядку пройти в найближче укриття 

(вул. Труханівська 10-Г). 

Головний суддя змагань – Олександр Мостовенко (суддя національної 

категорії). 

 

4. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

Змагання командні. 

До змагань допускаються спортсмени ФСТ, ДЮСШ, спортивних клубів, 

спортсмени різних міст України. У кожній спортивній дисципліні повинно 

брати участь не менше 3 екіпажів. Змагання проводяться згідно із 

затвердженими Федерацією Правилами спортивних змагань з веслування на 

човнах «Дракон ICF» ГС Федерації каное України, що відповідають Правилам 

Міжнародної федерації з веслування на човнах «Дракон» (ICF) (далі – Правила) 

та відповідно до цього Регламенту. 

У змаганнях серед аматорів можуть бути допущені всі бажаючі жителі 

міста Києва та інших регіонів. Команди можуть формуватися, згідно робочих 

колективів, але як що від організації бажаючих менше, є можливість об`єднання 

представників декількох організацій в єдину команду. Склад команди 10 

веслувальників, 1 барабанщик, 1 стерновий. 

Форма одягу учасників змагань спортивна, згідно з вимогами Правил. 

 

Вікові категорії учасників змагань: 

дорослі: від 19 років і старші (допускається найближча до дорослих вікова 

категорія юніори (15-18 років). 

 

Вік спортсмена визначається кількістю повних років на кінець року, в 

якому проводяться змагання. Барабанщик екіпажу у всіх вікових категоріях 

повинен бути старшим за 15 років, стерновий – старшим за 18 років. 

Обов’язковою вимогою участі у змаганнях для барабанщика є вміння 

плавати. 

В одних змаганнях учасник має право виступати тільки за один клуб чи 

команду (організацію). 
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Змагання серед дорослих проводяться на човнах типу Д-20 «Дракон» на 

дистанціях: 

 

клас відкритий – 200 та 2000 метрів; 

клас змішаний – 200 та 2000 метрів. 

Склад команди – клас відкритий: 22 спортсмена, у тому числі 20 веслярів, 

1 барабанщик, 1 стерновий, а також 1 тренер та 1 представник. 

Склад команди – клас змішаний: 22 спортсмена, у тому числі 20 веслярів 

(серед них не менше 8 жінок), 1 барабанщик, 1 стерновий, а також 1 тренер та 1 

представник. 

Змагання серед аматорів проводяться на човнах типу Д-20 «Дракон» на 

дистанціях: 

клас відкритий– 200 метрів. 

Склад команди – 12 спортсменів, у тому числі 10 веслярів, 1 барабанщик, 1 

стерновий, а також 1 представник. 

 

5. ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ ТА ДИСТАНЦІЇ 

Змагання проводяться за програмою – 200 м, 2000 м. 

28 червня: 

08:00 – 08:50 – засідання мандатної комісії, акредитація команд учасниць 

змагань; 

09:00 – 09:05 – «Хвилина мовчання – ритуал подяки, пошани та памʼяті про 

російсько-українську війну, боротьбу України за незалежність». 

09:05 – 09:30 – засідання суддівської колегії та представників команд, 

жеребкування. 

Жеребкування та сітка змагань будуть затверджені на засіданні суддівської 

колегії та представників команд. 

10:00 – 18:00 – проведення змагань на дистанції: 

200 метрів – Д-20 відкритий, Д-20 змішаний, Д-20 відкритий (аматори). 

2000 метрів – Д-20 відкритий, Д-20 змішаний. 

18:30 – 19:00 – церемонія нагородження, парад закриття змагань. 

 

Спортсмени:  Дистанція: 

Чоловіки, жінки Д-20 відкритий, 

Д-20 змішаний 

Д-20 відкритий (аматори) 

200 м. 

200 м. 

200 м. 

2000 м. 

2000 м. 

 

6. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 

Переможці та призери визначаються в кожному виді програми та 

нагороджуються Кубками. Спортсмени, які посіли І, ІІ та ІІІ місця (за сумою 

двох дистанцій) нагороджуються медалями відповідних ступенів. 

 

7. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ЗМАГАНЬ ТА  
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МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСНИКІВ  

Комітет несе всі витрати по організації проведення змагань (послуги з 

користування дистанцією, суддівським будиночком, оренди 2 катерів для 

роботи арбітрів, харчування суддів, нагородження призерів медалями) за 

залучені кошти та кошти не заборонені законодавством. 

Витрати, пов'язані з участю у змаганнях спортсменів, тренерів та 

представника команди, а саме: оплата проїзду з місця проживання та зворотно, 

добових у дорозі, харчування, проживання, оренда автотранспорту для 

перевезення спортсменів та тренерів – за рахунок відряджуючих організацій 

або за власні кошти. 

 

8. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

 

Підготовка спортивних споруд та спеціально відведених місць, 

дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань 

проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 

1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших 

спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-

видовищних заходів", наказу Міністерства внутрішніх справ України від 

10.04.2017 № 301 "Про затвердження Правил охорони життя людей на водних 

об’єктах України", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 травня 

2017 року за № 566/30434, протокольного рішення Кабінету Міністрів України 

від 01.12.2023 № 133 щодо організації та проведення спортивних змагань на 

території України в умовах воєнного стану, розроблених додаткових заходів 

безпеки для організації та проведення на території України чемпіонатів, кубків 

та всеукраїнських змагань серед дорослих та найближчих до них вікових груп в 

умовах воєнного стану та Правил. Відповідальність за підготовку місця 

проведення змагання, організацію розташування спортивного обладнання, 

забезпечення матеріально-технічними засобами роботи суддівської колегії, 

медичним обслуговуванням покладається на Комітет та Федерацію. 

Медичне забезпечення змагань проводиться відповідно до наказу 

Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров’я 

України від 15 липня 2020 року № 603/1608 «Про медичне забезпечення 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014, з 

обов’язковою присутністю лікаря. 

У разі оголошення повітряної тривоги відповідальний за безпеку 

проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття 

або споруду, яка може використовуватися як укриття, та знаходитися на 

відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід. Дії 

учасників змагань у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» зазначені у 

розділі 9 цього регламенту. 
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За технічну підготовленість спортсменів відповідає представник команди, 

особистий тренер спортсменів та керівник організації, який підписав заявку і 

відрядив спортсменів на змагання. 

 

 

 

9. ДІЇ УЧАСНИКІВ ЗМАГАННЬ У РАЗІ ОГОЛОШЕННЯ СИГНАЛУ 

«ПОВІТРЯНА ТРИВОГА» 

У разі виникнення реальної загрози життю та здоров’ю людей внаслідок 

надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період проводиться 

оповіщення населення сигналами цивільного захисту для передачі повідомлень 

телерадіомовних організацій.  

Почувши сигнал «Повітряна тривога»,  через систему оповіщення 

необхідно виконати такі дії:  

призупинити змагання та проведення заходу; 

взяти індивідуальні засоби захисту, особисті документи, мобільний 

телефон; 

спокійно виконуючи вимоги відповідальної особи (тренера/представника), 

дотримуючись дистанції переміститися в укриття; 

йти в укриття потрібно керуючись вказівними знаками; 

відповідальній особі (організаторам змагань) забезпечити безперешкодне 

переміщення учасників заходу до укриття. 

Після сигналу «Відбій повітряної тривоги»: 

всім учасникам повернутися на місце проведення змагань. 

Адрес найближчого до місця проведення Змагань пункт укриття: водно-

веслувальна база ЦСК ЗСУ, КДЮСШ «Регата», вул. Труханівська, 10-Г. 

 

10. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ  

У ЗМАГАННЯХ 

Поіменні заявки завіренні лікарем, страховий поліс, дійсний на період 

проведення змагань, подаються до головної суддівської колегії в день 

проведення змагань о 08.00 – 28 червня 2025 року. 

Попередні заявки надсилаються в форматі EXCEL за встановленою 

формою не пізніше 22 червня 2025 року на електронну адресу головного 

секретаря змагань, Моргун Вероніки Петрівни: nika_morgun@ukr.net. 

Попередні іменні заявки на участь у змаганнях серед аматорів 

надсилаються в форматі EXCEL за встановленою формою не пізніше, ніж за 7 

днів до початку змагань на електронну адресу: igor.roko2020@gmail.com  

 

Даний регламент є офіційним викликом на змагання 

Комітет громадської спілки «Федерація каное України» з веслування на 

човнах «Дракон ICF» 

(т. 050-952-84-43 Ігор Семененко) 
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